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Inklusivleistungen:

Inbegriffen

- Fahrten gemäss Programm

- MWSt.

- Reisebürodienstleistungen (Organisation und

Reservation)

- Zahlungsabwicklung (Leistungen auf

Gesamtrechnung)

- Schwerverkehrsabgabe Schweiz (LSVA)

- Treibstoffzuschlag bis CHF 2.10/ lt.

- Versierter Fahrer

- Umweltplakette F

- Unterkunft/Verpflegung Fahrer im Einzelzimmer

- 3x Uebernachtung mit Frühstück im Doppelzimmer

im gewählten Hotel

- 3 Abendessen (Menü siehe unten)

- Rundfahrt mit dem Petit Train in Colmar (ca. 35

Min.)

- Weinprobe in Riquewihr

- Rundfahrt mit dem Batorama auf der Ill in

Strassourg (ca. 70 Min.)Nicht inbegriffen

- Allfällige Parkgebühren

- weitere Mahlzeiten, sämtliche Getränke

- Einzelzimmerzuschlag pro Person

- weitere Eintritte

- persönliche Auslagen, Trinkgelder, etc.

Teamreise ins bezaubernde Elsass - 4 Tage

Endecken Sie die Magie des Elsass: Ein Paradies für Feinschmecker und Naturliebhaber.

Colmar und Strassburg: Zwei Perlen des Esass voller Geschichte und Charme. Die

blumengeschmückten Fachwerkhäuser von Colmar und der weltberühmte Münster in

Strassbourg, werden Sie schwärmen lassen von dieser idyllischen Gegend mit ihrer

besonderen Lebensart.

- Rundfahrt in Colmar mit dem Petit Train Touristique

- Weinprobe in Riquewihr

- Ausflug nach Strasbourg mit Panoramaschifffahrt auf der Ill

Ihr Reiseprogramm

1. Tag

Abfahrt auf direkter Route via Basel - Mulhouse nach Colmar. Zimmerbezug im Hotel 

2. Tag

Colmar, die Vorzüge der hübschen Stadt sind die reizvollen Fachwerkhäuser, Kanäle und das mit Blumen zauberhaft

geschmückte Stadtzentrum. Alle Komponenten des idyllischen Elsass sind hier vereint und die «Hauptstadt des

elsässischen Weines» ist Hüterin einer Lebensart, die es zu entdecken lohnt! Besonders bekannt ist die Stadt durch

das Unterlindenmuseum, denn hier ist unter anderem der berühmte Isenheimer Altar von Matthias Grünewald

ausgestellt. Nennenswert ist auch das idyllische Gerberviertel «Petite Venise», das Kopfhaus, dessen Fassade mit

mehr als 100 Köpfen verziert wurde sowie die Dominikanerkirche. Hier befindet sich das berühmte Gemälde

«Madonna im Rosenhag» von Martin Schongauer. Geniessen Sie die Eindrücke während einer Rundfahrt mit dem

«Petit Train Touristique». Anschliessend Gelegenheit zum Bummeln. Am Nachmittag treffen wir uns zu einem

gemütlichen Ausflug entlang der elsässischen Weinstrasse über Kaysersberg. Wer mag wandert durch die Reben

nach Kienzheim (ca. ¾ Std.) oder sogar bis nach Riquewihr (ca. 1 ½ Std.). Dort treffen wir uns zu einer Weinprobe.

Das wunderschöne Städtchen. Riquewihr ist bedeutend wegen seiner einmaligen Altstadt, die mitsamt den

Befestigungsanlagen nahezu komplett erhalten ist. Rückfahrt nach Colmar und gemeinsames Abendessen.

3. Tag

Ausflug nach Strasbourg, eine der schönsten Städte der Welt - nicht zuletzt wegen dem Wahrzeichen der Stadt,

dem berühmten Straßburger Münster mit seiner astronomischen Uhr. Der Münsterplatz davor wird zu den

schönsten Marktplätzen in Europa gezählt, auch weil hier zahlreiche, malerische Fachwerkhäuser zu finden sind. Ein

Prunkstück des Münsterplatzes stellt sicherlich das älteste, reich verzierte Bürgerhaus Kammerzellhaus dar. Das

ganze Zentrum der Stadt, auch als "Grande Ile" bezeichnet, wurde von der UNESCO aufgrund der vielfältigen

Architektur zum Weltkulturerbe erklärt. Bemerkenswert daran ist, dass gleich ein gesamtes Stadtzentrum diese

Auszeichnung erhielt. Panoramafahrt mit dem Schiff auf der Ill und anschliessend freies Bummeln. Rückfahrt nach

Colmar und gemeinsames Abendessen.

4. Tag

Am späten Vormittag verlassen wir Colmar und fahren direkt zurück via Mulhouse nach Hause.
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Alternative: auf dem Heimweg könnten wir noch das Musée de l’Automobile in Mulhouse

besuchen oder über den Schwarzwald - Titisee fahren und eine Schleusenfahrt

Mit Mittagessen in Breisach machen oder die Stadt Freiburg im Breisgau besuchen.
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